

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

11 МАЯ 1961
Газета №

Дружба текстильщиков с мастерами искусств

Примечательный факт, свидетельствующий о росте культуры текстильщиков, стал темой одного из выступлений многотиражной газеты родниковского комбината «Большевик» «Голос масс». Родниковцы решили возродить дружбу с коллективом Московского ордена Ленина Малого театра, которая установилась еще в довоенное время.

Недавно делегация работников предприятия побывала в Москве. Тепло встретили их мастера искусств прославленного театра. Текстильщики присутствовали на торжествах, посвященных 60-летию со дня рождения и 40-летию творческой деятельности народной артистки СССР Е. Н. Гоголевой и вручили ей памятный адрес и подарок.

Артисты Малого театра обещали этим летом побывать в Родниках. Они покажут текстильщикам свои спектакли, выступят с творческими отчетами, помогут драматическому коллективу клуба.

Большую радость доставило текстильщикам предприятия письмо народной артистки СССР Елены Николаевны Гоголевой. Она пишет:

«Очень прошу передать мой горячий привет и глубокую благодарность всему коллективу рабочих и инженерно-технических работников родниковского ордена Ленина комбината «Большевик». У меня нет слов, чтобы выразить, как радостно было для меня их поздравление, как бесценен их подарок и приезд на мой праздник.

Я благодарна за такое выражение горячей любви дорогих родниковцев. Приложу все силы, чтобы в недалеком будущем лично поблагодарить всех вас и оправдать ваше внимание ко мне».

Хорошая дружба установилась между коллективом родниковских текстильщиков и артистами прославленного театра!

Б. МИХАЙЛОВ.